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EDUSTAJISTON TOUKOKUUN KOKOUS

Aika:  15.5.2019 klo 18.15

Paikka: Turku-sali, Rehtorinpellonkatu 4 A, 20500 Turku

Pöytäkirja
Keskustelu ääninauhoilla

181
Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.16.

182
Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi. Päätösvaltaisuuden toteamiseksi pää-
sihteeri suoritti nimenhuudon:

Arpiainen Kristiina Ryhmä Lex
Dahlström Tuomas Ryhmä Lex
Gratschev Saara TSE-lista varalla Joona Uusitalo
Haapala Olli TYY Terveeksi
Harjuniemi Inari Soihdunkantajat
Heikola Matias TSE-lista
Heinonen Lauri Hybridiaani
Hiltunen Henni TYY Terveeksi
Immonen Ilmari Eduxi poissa
Jarkia Jonatan TSE-lista
Jortikka Maija Hybridiaani
Jäntti-Rasanen Veera Vihreä lista
Koiranen Sara Vihreä vasemmisto varalla Siiri Tikkanen
Korhonen Leevi TSE-lista varalla Emilia Rantanen
Kulha Katariina Vihreä lista
Lautamatti Sonja Soihdunkantajat
Lumme Jenni Vihreä lista
Manninen Riku Vihreä vasemmisto poissa
Martin Linda TSE-lista varalla Tuomas Pigg
Metsi Roy-Wilhelm Vihreä vasemmisto varalla Arttu Minkkinen
Mustakallio Eeva TSE-lista poissa
Mäkitalo Nelli Vihreä lista
Nieminen Maria Hybridiaani
Nokelainen Tiina Hybridiaani
Norblad Otso Humanistilista
Nurmi Joel Ryhmä Lex varalla Essi Lehto
Nuuttila Simo TYY Terveeksi
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Palanterä Paavo Hybridiaani
Pusa Iines TSE-lista poissa
Ruohonen Heidi Ryhmä Lex varalla Camilla Saarinen
Ruohonen Roope Oikeat
Salakka Janne Soihdunkantajat
Salmenoja Sanni Eduxi poissa
Seittenranta Sauli TYY Terveeksi
Simola Onni-Pekka TYY Terveeksi
Simonen Emmi Ryhmä Lex
Suomi Rebecca TYY Terveeksi varalla Sara Soikkeli
Tiainen Miika TSE-lista
Turto Jaakko TSE-lista
Wilén Noora Ryhmä Lex varalla Roni Sirjonen
Yli-Pietilä Eemil TYY Terveeksi varalla Carl Sjövall

Paikalla oli 36/41 edustajiston varsinaista tai varajäsentä. Lisäksi paikalla oli halli-
tus, taloustoimikunnan puheenjohtaja sekä sosiaalipoliittinen asiantuntija Petra
Peltonen.

Manninen saapui, salin äänimäärä 37/41.

183
Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden kutsuminen

Esitys:  Puheenjohtaja kutsuu kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat samalla äänten-
laskijoina. Heidän lisäkseen kutsutaan yksi henkilö ääntenlaskijaksi.

Puheenjohtaja kutsui pöytäkirjantarkastajiksi Henni Hiltusen ja Emmi Simosen.
Heidän kanssaan tarvittaessa ääniä laski Otso Norblad.

184
Ilmoitusasiat

Hallituksen puheenjohtaja Saarinen kertoi loppukevään kokousaikatauluista. Li-
säksi hän kertoi, että hallituksen jäsen Keränen oli saanut loka-joulukuun ajaksi
töitä Helsingistä, mutta tarkoitus oli, että hän jatkaisi hallituksen jäsenenä kauden
loppuun saakka pienennetyllä palkkiolla.

Hallituksen puheenjohtaja Saarinen puhui hiilineutraaliusteemasta. Asiasta oli kes-
kusteltu Unican kanssa ja tarkasteluun otetaan se, onko Compensate-säätiö paras
kumppani aihepiirissä.

Hallituksen puheenjohtaja Saarinen kertoi, miten hallitusneuvotteluvaikuttaminen
Helsingissä sujui. Hän myös kannusti äänestämään europarlamenttivaaleissa.

Hallituksen puheenjohtaja Saarinen kertoi, millaista keskustelua SYL:n liittoko-
kouksen henkilövalinnoista oli ylioppilaskuntien välillä käyty. Tarkoitus oli, että SYL
koostaisi johdon seminaarissa toukokuussa käydyn keskustelun pohjalta muistion,
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jolla pyrittäisiin kehittämään valintamenettelyä. Mahdollinen suunta voisi olla
myös neuvotteluista luopuminen.

Hallituksen varapuheenjohtaja Nyyssönen kertoi syyskuussa pidettävän avajaisvii-
kon aikatauluista.

Taloustoimikunnan puheenjohtaja Säynäslahti kertoi, että Universtaan yhtiöko-
kous oli tarkoitus pitää seuraavalla viikolla.

Hallituksen puheenjohtaja Saarinen kertoi, että hallituksen toiminta-avustuspää-
töksessä oli taulukointivirheestä johtuen jäänyt viiden järjestön avustus liian pie-
neksi. Näille järjestöille tuli maksaa avustus samoin perustein kuin muillekin. Vielä
ei oltu ratkaistu, korjataanko kaikkia avustuksia, vai jaetaanko jo päätetyt avustukset
päätöksen mukaisesti ja ylitetään toiminta-avustusbudjetti.

Edustajiston puheenjohtaja totesi, että ylioppilaskunnan sääntöjen 17.4 §:n perus-
teella edustajisto katsoi Kalle Kahanpään eronneen edustajiston jäsenyydestä.

Ryhmä Soihdunkantajat järjestäytyi uudelleen:
Valintatoimikunnan jäsen Harjuniemi, 1. varajäsen Soilampi ja 2. varajäsen Lin-
tunen

Ryhmä Hybridiaani järjestäytyi uudelleen:
Valintatoimikunnan varsinainen jäsen Tiina Nokelainen, 1. varajäsen Maria Nie-
minen ja 2. varajäsen Maija Jortikka

185
Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

186
Hallituksen ja taloustoimikunnan kyselytunti

Ei kysymyksiä.

187
Sääntömuutosesitykset

Liite 1  Sääntömuutokset 2019 edustajiston toiseen käsittelyyn

Edustajisto käsitteli huhtikuun kokouksessaan (asia 178/2019) ensimmäisen kerran
hallituksen esittämät sääntömuutokset. Edustajisto hyväksyi ensimmäisessä käsit-
telyssään kaikki hallituksen muutosesitykset koskien edustajiston puheenjohtajan
roolin muuttamista, etäosallistumista edustajiston sekä edustajiston ja hallituksen
alaisten toimielinten kokouksiin, talousohjauksen järjestelyjä ja talousarvion seu-
rantaa. Lisäksi edustajisto hyväksyi erilaisia täsmentäviä ja ajantasaistavia muutok-
sia.
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Edustajiston kokouskäsittelyssä hyväksyttiin lisäksi yksi lisäys Humanistilistan esi-
tyksestä: edustajiston varapuheenjohtajaan sovellettaisiin puheenjohtajaa koskevia
säännöksiä hänen toimiessaan kokouksen puheenjohtajana, eli hänellä ei olisi ää-
nivaltaa ja hänen sijalleen tulisi vaaliliitosta varajäsen.

Liitteestä selviävät tarkemmat muutosehdotukset perusteluineen.

TYYn sääntöjen 107 §:n mukaan edustajisto päättää sääntöjen muuttamisesta kah-
dessa vähintään viikon väliajoin pidettävässä kokouksessaan 2/3 enemmistöllä.
Toisessa käsittelyssä muutosesitykseen ei voida tehdä uusia muutoksia, tai niiden
käsittely lykkääntyy.

Ylioppilaskunnan säännöt 107 §

Esitys: Hallitus esittää edustajistolle, että se hyväksyy muutokset sääntöihin toisen kerran.

Dahlström ja Sini Saarinen esittelivät asiaa lyhyesti.

Keskustelu: Pääsihteeri totesi, että yliopiston rehtorin tulee vielä vahvistaa säännöt, ennen kuin
ne astuvat voimaan.

Päätös: Edustajisto päätti hyväksyä muutokset sääntöihin toisen kerran.

188
Taloustoimikunnan täydentäminen

Ylioppilaskunnan sääntöjen 84 §:n mukaan "[t]aloustoimikuntaan kuuluu puheen-
johtaja ja kuusi (6) varsinaista jäsentä ylioppilaskunnan jäsenten keskuudesta. […]
Eronneen tai estyneen jäsenen tilalle edustajisto valitsee uuden jäsenen toimikun-
nan kauden loppuun.

Taloustoimikunnan jäsen Teppo Vättö on ilmoittanut eroavansa. Edustajiston tulee
valita hänen tilalleen uusi jäsen. Yhtä jäsentä valittaessa valinta tehdään enemmis-
tövaalina, jonka menettely on kuvattu ylioppilaskunnan sääntöjen 10 §:ssä.

Ylioppilaskunnan säännöt 84 §

Esitys: Hallitus esittää edustajistolle, että se valitsee taloustoimikuntaan uuden jäsenen
Teppo Vätön tilalle.

Keskustelu: TSE-lista esitti taloustoimikunnan jäseneksi Johanna Malinia.

Päätös: Edustajisto päätti valita taloustoimikunnan jäseneksi Johanna Malinin.

189
TYYn pääsihteerin sijaisen valitseminen
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Liite 2 Valintatoimikunnan esitys pääsihteerin sijaiseksi (toimitetaan esityksen tekemisen
jälkeen)

TYYn pääsihteerille Rauli Eleniukselle on myönnetty opintovapaa hallituksen ko-
kouksessa 7/2019 ajalle 9.10.2019–8.10.2021. Pääsihteerin sijaisen valinnan valmis-
telusta on vastannut edustajiston valintatoimikunta. Hallitus avasi haun pääsihtee-
rin opintovapaan sijaisen tehtävään valintatoimikunnan hyväksymällä hakukuulu-
tuksella kokouksessaan 7/2019 ajalle 14.3.–9.4.2019. Hakemuksia saapui 12 kappa-
letta ja valintatoimikunta päätti haastatella hakijoista viisi 23.4.–26.4.2019 välisenä
aikana. Haastattelut videoidaan valintatoimikunnan jäsenten katsottaviksi ja haki-
jat haastattelevat edustajiston valintatoimikunnan puheenjohtaja Matias Virta,
edustajiston valintatoimikunnan jäsen Inari Harjuniemi ja hallituksen puheenjoh-
taja Sini Saarinen.

Ylioppilaskunnan säännöt, 8.1 § 8 kohta

Esitys: Hallitus esittää edustajistolle, että se valitsee pääsihteerin sijaisen valintatoimikun-
nan esityksestä ajalle 9.10.2019–8.10.2021 ja valtuuttaa hallituksen neuvottelemaan
pääsihteerin sijaisen työsopimuksen.

Keskustelu: Valintatoimikunta esitti yksimielisesti edustajistolle, että se valitsisi pääsihteerin si-
jaiseksi Petra Peltosen. Hänen edukseen katsottiin sekä motivaatio, ongelmanrat-
kaisukyky, taloushallinnon osaaminen, yliopistomaailman tuntemus, sidosryh-
mäyhteistyökokemus, että järjestötoiminnan tuntemus. Peltosesta jäi välitön ja
avoin vaikutelma ja hänen katsottiin parhaiten hahmottavan ylioppilaskunnan si-
dosryhmät niin yliopiston sisällä kuin ulkopuolella. Peltosen nähtiin täyttävän ha-
kukriteerit kokonaisuutena parhaiten ja hän suoriutui vahvasti rekrytointiprosessin
eri vaiheista.

Peltonen esittäytyi edustajistolle. Edustajisto esitti Peltoselle kysymyksiä.

Edustajiston puheenjohtaja julisti vaalirauhan, jonka aikana edustajisto kävi kes-
kustelua valinnasta.

Norblad poistui, salin äänimäärä 36/41

Norblad palasi, salin äänimäärä 37/41

Päätös: Edustajisto päätti valita pääsihteerin sijaiseksi Petra Peltosen.

190
Valintatoimikunnan puheenjohtajan valitseminen

Valintatoimikunnan puheenjohtaja Matias Virta on ilmoittanut eroavansa puheen-
johtajan tehtävästä. TYYn sääntöjen 8.1 §:n 3 kohdan ja 38.1 §:n mukaan edustajis-
ton tehtävä on valita valintatoimikunnan puheenjohtaja.
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Ylioppilaskunnan säännöt, 8 ja 38 §

Esitys: Edustajiston puheenjohtaja esittää edustajistolle, että valitsee valintatoimikunnalle
puheenjohtajan.

Keskustelu: Soihdunkantajat esitti valintatoimikunnan puheenjohtajaksi Inari Harjunie-
meä.

Päätös: Edustajisto päätti valita valintatoimikunnan puheenjohtajaksi Inari Harjunie-
men.

191
Muut esille tulevat asiat

Hallituksen puheenjohtaja Saarinen kertoi, että Peltosen tultua valituksi pääsihtee-
rin sijaiseksi hallitus aikoi jatkaa Peltosen perhevapaan sijaisena toimineen Ville Ri-
tolan työsuhdetta syyskuusta alkaen.

Edustajisto kiitti Eleniusta kukkakimpulla ja kortilla.

Elenius piti jäähyväispuheenvuoron.

Salakka piti jäähyväispuheenvuoron.

Simonen piti jäähyväispuheenvuoron.

Tiainen piti jäähyväispuheenvuoron.

192
Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.50.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Tuomas Dahlström Rauli Elenius
edustajiston puheenjohtaja pääsihteeri

Henni Hiltunen Emmi Simonen
pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

LIITTEET
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